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Výjazdové rokovanie vlády SR, zamerané na okresy Trnava, Piešťany a Hlohovec, sa
uskutoční v stredu 25. februára 2026 v Smoleniciach. Ide o prvé zasadnutie vlády
systematicky sústreďujúce sa práve na tento región s vysokou životnou úrovňou, silným
ekonomickým zázemím a jasným potenciálom pre ďalší strategický rozvoj. Vláda tým jasne
deklaruje, že riadenie štátu sa nemá odohrávať za zatvorenými dverami v Bratislave, ale
priamo v regiónoch, ktoré tvoria chrbtovú kosť hospodárstva, zamestnanosti a kvality
života, a že chce rozhodovať tam, kde majú rozhodnutia okamžitý a merateľný dopad.

Rokovanie sa uskutoční v Smolenickom zámku, ktorý je od roku 1953 sídlom Slovenskej akadémie
vied (SAV) a od roku 1963 je Národnou kultúrnou pamiatkou. „Je symbolické, že práve Smolenický
zámok – Kongresové centrum SAV – bude hostiť výjazdové rokovanie vlády Slovenskej republiky.
Toto miesto dlhodobo spája vedu, odbornú diskusiu a medzinárodný dialóg s historickou kontinuitou
a kultúrnym dedičstvom. Veríme, že spojenie rozhodovania na najvyššej úrovni s prostredím, ktoré
symbolizuje odbornosť a nadrezortnú spoluprácu, prispeje k prijatiu strategických rozhodnutí s
dlhodobým prínosom pre regióny aj celé Slovensko,“ uviedla Ľubica Záborská, riaditeľka
Kongresového centra SAV Smolenice.

Zámok nie je len reprezentačným miestom – historicky hostil prezidentov Michala Kováča a Václava
Havla, premiérov krajín Vyšehradskej štvorky, laureátov Nobelovej ceny či významné vedecké
kapacity. V Červenom salóne SAV udelila Zlatú medailu astronautovi Eugeneovi Cernanovi (1994) a
medzi významné návštevy patrila aj návšteva Nikitu S. Chruščova v júni 1961. Zámok bol dejiskom
medzinárodných dohôd – napr. Československo-fínska dohoda (1979), spolupráca SAV so Slovenskou
odborovou radou, či reprezentatívnym miestom významných kultúrnych udalostí.

Výber tohto miesta zároveň podčiarkuje aj odbornosť, kontinuitu a dlhodobú víziu štátu, pričom
priamo prepája rokovanie vlády s prípravou Vízie a stratégie rozvoja Slovenska do roku 2040 –
Slovensko 2040. SAV garantuje nezávislosť, nadstraníckosť a nadrezortnosť procesu, spája vedecké
kapacity univerzít, analytických a výskumných inštitúcií a zvyšuje legitimitu rozhodnutí vlády.

Výjazdové rokovanie vlády v Smoleniciach ukazuje, že rozhodnutia nevznikajú v politickej bubline
Bratislavy, ale v priamej spolupráci s odborníkmi a regiónmi, a zvyšuje legitímnosť Vízie 2040. Je to
kombinácia historického, kultúrneho a vedeckého kontextu, ktorá vytvára platformu pre rozhodnutia
s dlhodobou hodnotou a zameraním na kvalitu života občanov.
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